平成30年度 産業廃棄物税基金充当事業 実績報告書

事業名:産業廃棄物等処理実態調査事業

事業実施期間:平成20年度から

担当課室名:循環型社会推進課

担当班名:リサイクル推進班

TEL: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 6 4 9

e-mail:junkanr@pref.miyagi.lg.jp

URL : http://www.pref.miyagi.jp/soshiki/junkan/

1 事業の目的

宮城県循環型社会形成推進計画の進行管理や産業廃棄物税の導入効果の検証を行うため、産業廃棄物の排出・処理状況等について経年的・継続的に把握するもの。

2 当該年度の実施事業の概要・実績

本年度は、5年に1回実施する大規模調査である産業廃棄物等処理実態調査を実施した。本年度より、改修した「みやぎ産廃報告ネット」の多量排出事業者報告により、多量排出事業者の実態調査アンケート回答が、インターネット経由で行えるようなった。

3 当該年度の実施事業の成果

改修した「みやぎ産廃報告ネット」により、電子的な回答が行えるようになったことにより、推 計結果の精度向上を図れた。

なお、本年度は、平成29年度における当県の産業廃棄物の実態推定等を行い、宮城県循環型社会形成推進計画(第2期)における目標値については、リサイクル率で達成しているものの、排出量と最終処分率については目標値に達していないことが確認できた。

また、その調査結果については、当課のHP上に掲載した。

(http://www.pref.miyagi.jp/soshiki/junkan/sanpai-index.html)

4 今後の展開

今後も宮城県循環型社会形成推進計画の進行管理や産業廃棄物税の導入評価を行うため、産業廃 棄物等処理実態調査事業を実施していく。次年度は、大規模調査を補完する実態推定調査を行う。

5 廃棄物の削減・リサイクル、適正処理の促進の効果等を示す指標の数値

(指標:調査事業所(発送)数)

単位: 件

平成24年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成30年度
2 1 0	2 1 0	2 1 0	220	10, 557

6 事業費の推移

単位:千円

平成26年度	平成27年度	平成28年度	平成29年度	平成30年度
1, 512	1, 447	1, 436	2, 646	8, 273